

疫情新鲜事：九字真言让我度过难关

【明慧网】中共隐瞒疫情，导致民众生命处于危险之中。危险关头，很多海外法轮功学员主动给大陆民众打电话，把“三退保命”“九字真言”等平安度过瘟疫的良方，告诉被信息封锁的中国人。

一位湖南妇女，一接到海外法轮功学员电话，就激动地连连说道：“我已经加入你们了！”学员细问怎么回事？她说不久前自己出现严重的胸闷气短发烧症状，但得不到检测及医院收治。就在身体非常难受的时刻，接到了法轮功学员的救命电话。

她说：“我真的非常感谢你们，帮助我度过了难关，现在身体已经完全好了，太神奇了！”她说的“已经加入你们了”，意思是她相信法轮大法真的好、诚念九字真言管用。现在她每天早晨起床的第一件事，就是先反复念诵九字真言“法轮大法好，真善忍好”。

法轮功学员听到她身旁有说话的人，问她是否也把这个美好讯息跟朋友都分享了，身边都是家人朋友吗？她说：“他们全都知道了，都退了（退出中共组织）！”这时候一位男士凑过来，大声连喊两次：“法轮大法好，退党保平安！”女的又说：“我们现在感觉活着有信心了！”◇



◀2021年7月18日，纽约地区部份法轮功学员近千人举行反迫害游行传真相，唤良知。

辽宁朝阳市凌源市法轮功学员被迫害近况

【明慧网】辽宁省朝阳市凌源市小城子乡法轮功学员赵淑英、陈彩敏、李翠霞 2021年5月17日、18日，在内蒙古赤峰市宁城县天义镇被天义派出所绑架，天义派出所和凌源市小城子派出所对她们非法抄家。三位学员被非法批捕。陈彩敏和李翠霞于9月17日下午在宁城县法院第四法庭被非法开庭。

陈彩敏，66岁，丈夫因患脑血栓后遗症，生活不能自理，原本完全靠她照顾。现陈彩敏被非法关押，因家境非常困难，儿子需要打工维持生活，无力照顾父亲，六十四岁的老人已被送到凌源市万元店的一家养老院。

2021年6月11日，辽宁省朝阳市凌源市十二位法轮功学员及一位学员家属被绑架，目前还有六位

学员张昆山、王忠学、吴艳玲、于淑芬、栗静、刘素兰被非法关押和批捕。据悉，因构陷“证据”不足，凌源市检察院曾经退卷。警察仍然在所谓“搜集”更多的构陷“证据”。王忠学、吴艳玲夫妇都被非法关押，警察又闯入他们家中非法搜查。

近日，法轮功学员郭文伟被骚扰。9月9日（或10日），七十岁的法轮功学员万姐被绑架。

6月11日被绑架的学员刘瑞芬已经回家，警察从她家抄走十九万元，后来归还书和新经文，就开始追问新经文哪来的，恐吓她让她三天说出是谁给的。◇



迫害法轮功 法网难逃

自焚骗局



图：CCTV 的天安门自焚画面：王进东两腿间盛汽油的绿色塑料雪碧瓶，在烈焰下竟完好无损；警察拎着灭火毯在王进东身后等待，直到他对着镜头喊完口号，才把灭火毯盖上。到底是灭火还是拍戏？2001年8月14日，自焚骗局在联合国会议上被曝光，国际教育发展组织强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。其目的是诬陷法轮功。

辽宁省朝阳市国保张志儒迫害法轮功学员的恶行

【明慧网】2021年6月11日，朝阳市及下辖的凌源市同时发生了群体绑架事件。据悉，朝阳市公安局、政法委、“610”秘密开会，策划迫害，预谋在7月1日之前要绑架一批法轮功学员。为此成立了专项行动小组，非法电话监控、跟踪法轮功学员，由朝阳市公安局国保支队队长张志儒在全市具体实施绑架。

张志儒曾经担任过朝阳市站南派出所所长、双塔公安分局副局长、光明公安分局副局长（光明警署副署长）、新华公安分局局长，2010年10月至2017年9月，任凌源市公安局局长。多年来，他充当中共恶党迫害法轮功的打手，犯下了累累罪行。

2018年4月25日，张志儒被任命为朝阳市国保支队队长，朝阳市市区、凌源市、北票市、朝阳县、建平县、喀左自治县各公安（分）局的国保大队归其管辖。在张志儒任期内，整个朝阳地区发生

了多起绑架迫害事件。以下是根据明慧网报导做出的不完全统计。

2018年4月25日至年末：朝阳地区有9名法轮功学员被非法判刑；被非法加刑1人；被绑架39人次；被非法拘留16人次；被非法刑拘19人；在看守所遭到酷刑迫害和强制灌食两人；被非法通缉致流离失所1人；多人被骚扰；1人被抢走2万多元。

2019年：朝阳地区法轮功学员1人含冤离世；被非法判刑9人；被绑架40人；被非法拘留13人；被非法刑拘18人；在看守所遭受迫害导致疾病不能自理两人；在看守所遭到毒打1人。

2020年：整个朝阳地区法轮功学员被非法判刑10人；被绑架40人次；被非法拘留六人；被非法刑拘12人；被勒索保证金或罚金二万五千元以上；多人被邪党所谓的“清零”行动骚扰。

2021年年初至8月31日：整个朝阳地区法轮功学员被非法判刑

1人；被非法批捕6人；被绑架68人次；被非法拘留10人；被非法刑拘16人；“清零”行动中被骚扰多人。



张志儒

所有法轮功学员被非法抄家、抢劫。警察从朝阳市法轮功学员孙桂玲家中抢走大量物品，并抢劫八万元现金；凌源市学员王忠学夫妇家中的打印机、电脑、书籍、纸张被抢劫，拉走了一车东西；凌源市法轮功学员张昆山被非法抄家，警察从他租的库房里拉走很多东西。

朝阳市区被绑架的法轮功学员，有的被非法拘留，有的被非法取保候审。朝阳市公安局国保支队仍在监督下属各分局骚扰回家的法轮功学员。

凌源市被绑架的法轮功学员有的被非法拘留；有的被“保外就医”回家，被警察威胁不许“乱说”、“乱走”。◇

迫害法轮功 辽宁省鞍山市岫岩县公安局政委杨玉忠被查

【明慧网】2021年5月以来，辽宁省公安部门官员频频落马。前辽宁省公安厅厅长李文喜；辽宁省沈阳市公安局局长杨建军；原辽宁省监狱管理局局长姚喜双；辽宁省北镇市副市长、公安局局长胡斌等人相继落马被查。这些人都不遗余力追随江泽民集团迫害法轮功的参与者。

据6月2日辽宁省消息，辽宁省鞍山市岫岩县公安局政委杨玉忠“涉嫌严重违纪违法”被查。

杨玉忠，1993年至2021年，历任县公安局刑警大队中队长、副大队长、县公安局巡警大队教导员、县公安局东门派出所所长、县公安局党委副书记副局长、鞍山市公安局副局级干部青山保护区分局政委、岫岩县公安局政委。



杨任职以来，积极执行江泽民迫害法轮功的邪恶政策，对岫岩县修炼真、善、忍的法轮功学员绑架、抄家、骚扰，不但使法轮功学员在非法关押期间遭受精神、肉体、经济上的迫害，也使被迫害的法轮功学员的家人在痛苦中煎熬。据不完全统计，杨玉忠任职期间，岫岩县的法轮功学员被间接迫害致死五人；被非法判刑十一人。

因信息封闭，非法拘留、绑架、被骚扰人数还不清楚，经济迫害如勒索罚金、取保候审、抢走现

金、停发工资等都没有具体数字。

在江泽民发动的这场惨绝人寰的对法轮功的迫害中，那些曾经参与和正在参与迫害的人，从省、市到基层，明知法轮功学员都是善良的好人，为了职务、为了饭碗、为了自保，昧着良心犯罪。

善恶有报是天理，奉劝那些仍在迫害法轮功的人们，希望你们倾听法轮功学员讲述的真相，停止迫害法轮功，择善而从。恶报并不是修炼人愿意看到的，在此以警醒还在追随中共江泽民团伙迫害法轮大法的公检法人员，珍惜自己的生命，收回为恶党献身卖命毒誓，不做西来幽灵的马列子孙，做一名堂堂正正、言而有信的炎黄子孙，为自己生命负责，为自己和家人选择美好未来。◇